

умъ та не я удари но завлече Недія къмъ стѣната и като откачи отъ стѣната единъ бячъ, който кой знае колко пѣти е употребявала до сега, наченъ да я бие безпощадно. Плачеветъ и рыдаиѣта на страждущата Недія екнѣхъ по сичката къща.

ГЛАВА 3.

Главкъ купува бжджцето си блдствіе.

Здравейте, издума Лепидъ, като минаваше вратата на една винопролавица и са сгъваше за да не опръ нѣйдъ, додохмы за да видимъ кой отъ васъ е най юначенъ гладіаторъ.

Гладіаторытъ са подигнѣхъ отъ мѣстата си и са поклонихъ съ почитаніе предъ тримата млади момци извѣстни въ Помпея заради голѣмытъ си богатства и веселія животъ. Тѣхнѣйтъ гласъ рѣшаваше въ цирка за славата на гладіаторытъ.

Не съмъ виждалъ скотове, думаше Клодій на Главкъ, по сгодны за званіето на бореца.

О, защо да не съ войницы, отговори Главкъ.

Странно зрѣнище представяше тука Лепидъ; боязливый и страхливый Лепидъ, който на пиршествата са боеше да не му са обезпожтъ очитъ отъ лучитъ на слънцето, който въ банята треперяше да не бы и най слабо духванъ на вѣтъра да повреди здравіето му, когото природата бѣше дарила съ сичкытъ общи на чловѣцытъ чувства, за да го направи истинско мекошаво и любопытно твореніе. Да, той представяше куріозно зрѣнище, защото на този часъ са показваше оживенъ и пѣненъ отъ дѣятельность, и серіозно занетъ; той ту почукваше съ бѣлата си и женствена рѣка раменѣтъ на гладіаторытъ, ту пиваше единъ по единъ желѣзнытъ имъ мускулы и колѣнѣ, или пакъ недвиженъ предаваше са на съзърчаніе на мъжската имъ крѣпость и сила, отъ която той бѣ лишенъ искусвенно.

Тѣй днесъ безбраднытъ Нарциссы на голѣмытъ салоны на Лондонъ натискатъ са около геронты на Tives-court за да ги изучаватъ и за да пресмѣтнѣтъ вѣроятностьта на състезаніята. Тѣй са свеждатъ на едно двата края на обществото въ една смѣшна но печална връзка, покровителитъ на игрытъ и работытъ и, най-нискытъ роботы, грубы и, звѣрскы, които търгуватъ съ силата си като жени съ прелеститъ си, по правитъ си, но еще поскотове по цѣльта си, защото онѣзи жени не си раскжсватъ поне тѣлото отъ мажда за злато.

— Ей, Нигере! какъ и срѣщо кого ще са боришъ?